第一三共株式会社

トランサミン錠 500mg、グレースビット錠 50mg、オラセフ錠 250mg 限定出荷解除のお知らせ

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。 平素は弊社製品につきまして、格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、「トランサミン錠 500mg」、「グレースビット錠 50mg」および「オラセフ錠 250mg」 につきまして、限定出荷により多大なご迷惑をお掛けしておりますことを深くお詫び申し 上げます。

今般、十分な在庫量が確保できる見込みとなりましたため、9月中旬より限定出荷を解除し、通常出荷を再開させていただくこととなりました。

医療関係者の皆さまには、今後とも変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

■対象品目

品名	包装	統一商品コード	製造販売元
トランサミン錠 500mg**	PTP 100 錠	081227761	第一三共株式会社
	PTP 500 錠	081214419	
グレースビット錠 50mg	PTP 100 錠	081127016	
	バラ 100 錠	081127023	
オラセフ錠 250mg	PTP 100 錠	081106004	サンドファーマ株式会社

※トランサミン錠 250mg、トランサミンカプセル 250mg、トランサミン散 50%はすでに通常出荷を再開しております。

■通常出荷再開時期:9月中旬

■出荷量・対応状況

出荷量: <u>A「出荷量通常」</u>、 製造販売業者の対応状況: ①「通常出荷」 日本製薬団体連合会が作成した供給状況に関する用語の定義に準じたご連絡となります。

以上